



В Черкесске раскрыто преступление о причинении смерти человеку, совершенное более 23 лет назад



15 декабря 2000 года в жилом доме по ул. Комарова г. Черкесска обнаружено тело мужчины с признаками насильственной смерти. В ходе судебно-медицинской экспертизы установлено, что его смерть наступила в результате сочетанной травмы тела с массивным внутренним кровотечением и разрывом органов брюшной полости.

16 декабря 2000 года было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Несмотря на принятые меры, преступление не удалось раскрыть, и в феврале 2001 года предварительное следствие по уголовному делу было приостановлено в связи с неустановлением лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Вместе с тем следователями второго отдела по расследованию особо важных дел, специализирующимся на раскрытии и расследовании преступлений прошлых лет, совместно с сотрудниками МВД по КЧР велась планомерная работа, направленная на установление лица, совершившего данное преступление.

Уголовное дело было детально изучено сотрудниками отдела криминалистики регионального следственного управления, проведен анализ всех добытых по делу доказательств, в том числе показаний допрошенных лиц, на основании чего выработан план дополнительных мероприятий, направленных на раскрытие преступления. Предварительное следствие по делу было возобновлено.

Следователями и следователями-криминалистами во взаимодействии с сотрудниками уголовного розыска МВД по КЧР проведен комплекс дополнительных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, в результате которых удалось установить свидетелей преступления.

Благодаря грамотно спланированным и проведенным допросам на основании свидетельских показаний удалось воссоздать буквально по минутам события дня совершения преступления и установить всех лиц, с которыми контактировал в этот день потерпевший.

Сопоставив полученные данные с результатами дополнительно проведенной судебно-медицинской экспертизы, позволившей установить точные время и дату смерти погибшего, удалось установить причастность к совершенному преступлению неоднократно судимого местного жителя.

После возобновления следствия установлено, что 14 декабря 2000 года обвиняемый находился в компании потерпевшего и распивал с ним спиртные напитки. На фоне алкогольного опьянения между ними завязалась ссора, в ходе которой мужчина нанес погившему не менее 18 ударов руками и ногами по различным частям тела, от которых наступила смерть пострадавшего.

Установлено, что фигурант скончался в 2021 году. Ввиду несогласия родственников мужчины с его виновностью в инкриминируемом преступлении уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Работа по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет остается одним из приоритетных направлений деятельности регионального следственного управления и будет продолжена.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/Foto/item/1867925>